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(Teopus)

1.0npeneneHne CcTeneHn c HaTyparbHbIM MokasaTesieMm.
2.0npepgeneHne cTeneHu Ynucrna a ¢ nokasarernem 1.

3. 3akoH4M npeanoxeHne «KBagpart noboOro Ymcna ecrb. .
4.[paBnno yMHOXeHUS CTeNeHen.

5.MpaBuno geneHna cteneHen.

6.4emy paBHa cTeneHb Yncrna a, He paBHOro Hyrmno

C HyrneBbIM MnokasaTernem.

7. [paBuno Bo3BeaeHUs B CTeNEHb Npou3BeaeHUs.

8. [1paBuno BO3BEAEHUS B CTENEHDb CTEMNEHW.

9.lNpmnBecTu npumep ogHOUIIEHOB.

10. [laH ogHo4neH 2a?(-2b). NpuBeaun kK cTaHAapTHOMY BUA
11. lNoHAaTHe KoadhpuLumeHTa ogHouYIeHa.

12.[loHATNE cTeneHn ogHoureHa.
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— 13.B kakom cny4ae cteneHb ogHo4s1eHa

paBHa HYmM?

14. [laH ogHo4neH 2a’e¢(-7aB).

[1lpuBeCTU K CTaHOAPTHOMY BMAY.

15.410 aBnsaeTca rpapukom

PYHKUUK Y = X° ?

16. Kak Ha3biBaeTcd rpadoumk

PYHKUUKN i = X3 ?

17. B kakom crny4yae crteneHb

OAHOYJIeHa paBHa HyI?

18. [laH ogHo4neH 2ae(-7aB).

[TpBeCTM K CTaHOAPTHOMY BMAY.

19.410 aBnaeTca rpapukom

PYHKUUK Y = X° ?

20. Kak Ha3biBaeTcs rpadomk

PyHKUUKN Y = X3 ?

21. Kaknm yncriom aBnsaeTcs creneHb

OTpUUAaTENibHOro YmMcra ¢ HeYeTHbLIM NnokasaTernem ?




— (Mamemamu4yecKkuu oukmaHm)

B5-1 «3»:1)Bbiyucnu: 1)4% 2) (-5)! 3) a’-
a

4) X°= 5) a'°:a® 6) Hazoeu koappuyuerm
odHouneHa 17 x°y . Kakoea e2o cmeneHb?

B-2«4»: 1)(-3)° 2) (x?)* 3) 580:540 4)
(10b%)° 5) Hazoeu koaghpuyueHm oOHoYIeHa
-xy. Kakoea ezo cmenenb? 6)3a?b-2a>.

B-3 «5»:1) (-3a)? 2)a*-a" 3)(-2a°k

Hucrno a - ompuuamenbHo. Kakoe 34
18 9
ac:

5) (x°)* 6) 3a’b- (-2ab3).
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cTpeya c 6aboun Aron
(paboTa rpynnamm)

Bbiyucnu:

1 KOMaH/Ia 2 KOMaH/da 3 KOMaHJaad

1) ¢’ ¢ 1) (0,6)° 1) Ipeacrass B BHae
2) (-7)3(-7)° 2) (V4)° CTENeHH ¢ OCHOBAHHEM 3
3) a’ *=al? 3) CpaBuu ¢ Hya1ém(-9,2)% . gucio 81; 27.
4)a'® : a° 4)IIpencraBb B BUje 2)CpaBnu ¢ Hyaém(-2,4)° .
5) x> npu x=7; creneny ¢ ocHopanuem 2 3) Berumncam ¢2-2npu ¢ = -10.
-11. anco 2; 8;32. 4) (1/3xyz)*
6) 6% 32 5) Beruncsm 102 mpu a=9.  5) (a*)*"
: 6) HaiiTu 3HaueHue 6) HaiiTu 3HaueHune
BbIpaKeHHU s BbIpaKEHHU s
mﬁﬂl 1012

1019 26,56




OHOB)

1 KOMaHJa 2 KOMaH/a 3 KOMaHa

1) 3x-5y 1) Gx2)? 1) (-0,4¢)?
2)3,5°2m 2) -8a%b3-(-7a’b) 2) 2a%b -3b (-2a%)

3) (8x)? 3) ab-(-ab?)-ab? 3) mn-(-m?n?)-(-m?n)
4) — 2ax? - 9a’ 4)’sa-12ab? 4) ¥ac*-16b

5) 6a2-*= 24a%b 5) * - 5x%y? = 30x% 5) (*) = a2
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